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Με τυμπανοκρουσίες υποδέχθηκε η πολιτική ηγεσία του υπουργού Υγείας μας τον υπουργό Υγείας του
Σαουδαραβικού καθεστώτος «πρίγκηπα» Τάδε. Αγκαλιασμένοι μαζί τους στις κάμερες ο κ. Γεωργιάδης, η
κ. Αγαπηδάκη, ο κ. Θεμιστοκλέους, ο κ. Βαρτζόπουλος. Ύμνοι στις δημόσιες δηλώσεις τους για την
«πρόοδο», την «ευημερία», το «επίπεδο παροχών υγείας που έχει επιτύχει τα τελευταία χρόνια το κράτος
της Σαουδικής Αραβίας για τον πληθυσμό της χώρας».

Πέρα από την συνήθη γελοιότητα που χαρακτηρίζει την κυβέρνηση αλλά και συνολικά το σύστημα (στους
μουσουλμάνους φτωχούς κακομοίρηδες πουλάμε τσαμπουκάδες όμως στους μουσουλμάνους πλούσιους
εμίρηδες κάνουμε τεμενάδες για «επενδύσεις», μπαξίσια κλπ) εδώ υπάρχει και ένα ιδιαίτερο πολύ σοβαρό
θέμα. Η Σαουδική Αραβία σύμφωνα με το Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ για το Χάσμα Φύλου πέρυσι 2023
είχε καταταγεί στην 131η θέση μεταξύ 146 χωρών του πλανήτη. Συνεχίζει να φυλακίζει και να βασανίζει
γυναίκες που διεκδικούν τα πιο αυτονόητα πράγματα. Όμως για καθαρά γεωπολιτικούς και
κερδοσκοπικούς λόγους οι φαρισαίοι υποκριτές «ηγέτες της Δύσεως» κάνουν τα στραβά μάτια.
Βλέπουν μόνο τα παρόμοια αίσχη των Αγιατολάδων του Ιράν ενώ για τα αίσχη των Σεΐχηδων της
Σαουδικής Αραβίας κάνουν μούγκα στην στρούγκα.
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Από κοντά στην γυναικοκτόνα υποκρισία και τα εδώ ανθρωπάκια που παριστάνουν τους υπουργούς
Υγείας. Άλλωστε είναι απόλυτα ταιριαστό να κάνει τεμενάδες στο Σαουδαραβικό καθεστώς π.χ. ο
κ. Βαρτζόπουλος που μόλις πριν λίγους μήνες προσπαθώντας να ξεπλύνει το αίμα της
Κυριακής Γρίβα δήλωνε δημοσίως πως η γυναικοκτονία είναι «φυσικό φαινόμενο» επειδή η
άσκηση θανατηφόρας βίας από το αρσενικό ενάντια στο θηλυκό είναι δήθεν «νόμος της
βιολογίας» καθότι τάχα το θηλυκό υπάρχει «μόνο για να τίκτει» ενώ «το αρσενικό φέρνει την
τροφή». Κρίμα που δεν είναι πλέον στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας η κ. Γκάγκα: θα ήταν
επίσης ταιριαστό να λιβανίζει κι αυτή τους Σαουδάραβες πρίγκηπες αφού ως υπουργός είχε
επικυρώσει κατάπτυστο πρακτικό συμβουλίου επιλογής επιμελητών ΕΣΥ το οποίο καταλόγιζε
σε γυναίκα γιατρό ως μέγιστο μειονέκτημα την ιδιότητα μητέρας μικρών παιδιών με
αποτέλεσμα (εκτός από την γενική κατακραυγή) έκθεση – καταπέλτη από τον Συνήγορο του
Πολίτη η οποία απαριθμούσε μια μια τις διατάξεις και τις διεθνείς συμβάσεις που
παραβιάζονταν και την οποία η κυβέρνηση την έγραψε κι αυτή στα παλιά της τα παπούτσια.

Με αυτόν τον «ένδοξο» τρόπο η κυβέρνηση «τιμά» την 25η Νοεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα για
την Εξάλειψη της Βίας Κατά των Γυναικών : με τεμενάδες και ύμνους στο Σαουδαραβικό
καθεστώς.

Ευχόμαστε στους υπουργούς Υγείας και σε ανώτερα, να υποδεχτούν «μετά βαΐων και κλάδων»
αντιπροσωπεία και των Ταλιμπάν του Αφγανιστάν για να ξεπλύνουν και αυτό το καθεστώς για
την «πρόοδο» που έχει κάνει «στην υγεία» και στα γυναικεία δικαιώματα.


